
〇新型コロナウイルスの発生による影響調査について

１．回答状況

 ２１７ 社 ／ ５００ 社 有効回答率 43.4%

２．調査期間　２月２７日から３月３日まで

３．回答結果集計

（１）現時点の影響とその内容 （２）現時点の対応状況とその内容

すでに影響が出ている  ６５ 社 【30.0%】 すでに対応をはじめている(予定である）  ６２ 社 【28.6%】

操業停止  ８ 社 (12.3%) 取引先の見直し  ３ 社 (4.8%)

売上減少  ４１ 社 (63.1%) 出張等の自粛・中止  ４７ 社 (75.8%)

仕入困難  ２９ 社 (44.6%) 時差出勤の推奨  ２ 社 (3.2%)

取引先の事業停止や倒産の発生  ６ 社 (9.2%) 在宅勤務の推奨  ３ 社 (4.8%)

出張の中止・延期  ２９ 社 (44.6%) その他  ３４ 社 (54.8%)

展示会・イベントの中止・延期  １４ 社 (21.5%) 今後対応をとる可能性がある  １１４ 社 【52.5%】

新規引合  ２ 社 (3.1%) 取引先の見直し  １３ 社 (11.4%)

その他  ３ 社 (4.6%) 出張等の自粛・中止  ６７ 社 (58.8%)

影響が出る可能性がある  １１３ 社 【52.0%】 時差出勤の推奨  １３ 社 (11.4%)

操業停止  ２１ 社 (18.6%) 在宅勤務の推奨  ７ 社 (6.1%)

売上減少  ７３ 社 (64.6%) その他  ２６ 社 (22.8%)

仕入困難  ４９ 社 (43.4%) 対応を検討していない  ４１ 社 【18.9%】

取引先の事業停止や倒産の発生  １８ 社 (15.9%)  ２１７ 社 【100.0%】

出張の中止・延期  ４４ 社 (38.9%) （３）企業からの主な要望等事項（記述回答）＞　※【　　】は延意見数

展示会・イベントの中止・延期  １７ 社 (15.0%)

新規引合  ３ 社 (2.7%)

その他  １３ 社 (11.5%)

影響なし  ３９ 社 【18.0%】

 ２１７ 社 【100.0%】

　　〇　資金に関するもの【２０件】

　　〇　感染症対策に関するもの【２７件】

　　〇　部材調達等に関するもの【３件】

　　〇　その他【２２件】

（公財）みやぎ産業振興機構
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